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„Kicsi gyalogok” 

Tehetségműhely 
 

Tehetségműhely bemutatása 

 

A „Kicsi gyalogok” tehetségműhelyünkben a foglalkozásainkat heti rendszerességgel 

tervezzük egy-másfél óra időtartamban, azon gyermekek számára, akik 5. életévüket betöltötték 

és „tehetség ígéretre” utaló, speciális személyiségjegyekkel rendelkeznek, és kiemelkedő 

érdeklődést mutatnak a logikai-matematikai terület játékai iránt. A tehetségműhelyünkben egy 

adott tanévben 4-6 kisgyermek vesz részt a tehetséggondozásban. Az éves komplex 

tehetséggondozó műhelyünk alapja Polgár Judit Sakkpalota programjának óvodai 

képességfejlesztő programja a Sakkjátszótér. A tehetségműhelyben három foglalkozás típus 

váltja egymást: a gazdagítás, fejlesztés és lazítás.  

A gazdagító típusú foglalkozások során a gyermekek kiemelkedő logikai-matematikai 

képességét támogatjuk. A sakk palota program a motiváción és kreativitáson alapuló játékos 

tudásmegosztásra épül, amihez a sakk eszköz-és szabályrendszere biztosítja a keretet. A 

program összetett ingerhatása megragadja a gyermekek figyelmét, minden észlelési, 

érzékszervi és érzékelési szenzort bekapcsol segítve az öntudatlan tanulás kialakulását. Nagy 

hangsúlyt fektetünk arra, hogy a gyermekeknek kihívást, újdonságot és változatosságot 

biztosítsunk egy-egy műhelyfoglalkozás során. A gyermekek minden alkalommal 

sikerélményhez jutnak. Erőfeszítéseket igénylő, a kreatív-, és a problémamegoldó-, stratégiai 

gondolkodást mozgósító tevékenységeket tervezünk. A tevékenységek során az ismeretek 

átadása, többféle módszerrel, eszközzel, játékos módon, tapasztalatszerzés, cselekedtetés útján 

történik, a program rengetek figyelemfelkeltő és fenntartó eszközt kínál a gyermekek számára 

pl: óriás sakkszőnyeg, óriás sakkbábu, mesebáb plüssfigurák. A tevékenységeket egyéni, páros, 

vagy mikro csoportos formában szervezzük meg. A program nemcsak a gyermekek logikai-

matematikai képességeit fejleszti, hanem komplex fejlesztést tesznek lehetővé a motorikus 

képességek terén, (nagymozgás, finommotorika) feladathelyzetek közben a gyermekek 

értelmezik a komplex feladatokat, beszéd- és szövegértésük, szókincsük és kifejezőkészségük 

erősödik. 
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A fejlesztő típusú tevékenységeink során azon az eltérően fejlődő képességek 

kiegyenlítését kiemelt fontosságúnak tartjuk pl: Önismereti és csoportalakító dráma játékokat, 

helyzetgyakorlatokszociális kompetenciák fejlesztése, jellemezze őket az önbizalom kivárás, 

szabálytudat, kudarctűrés.  

A lazító típusú foglalkozásaink a gyermekek kikapcsolódást, feltöltődést közösség 

építést és élményszerzést, biztosit a gyermekek számára: könyvtárlátogatás, múzeumlátogatás, 

tehetségtábor.  

Tanácsadás: a tehetségműhelybe járó gyermekek szüleinek, kollegáinknak illetve 

érdeklődő vendégeink számára biztosítunk lehetőséget nyílt foglalkozásokon keresztül. 

Szívesen nyújtunk tanácsot első sorban matematikai-logikai területen, a gyermekek érdeklődési 

területének-képességeinek megismerésében, iskolaválasztás megkönnyítésében. A tanácsadó 

munkánkat igény szerint óvodapszichológus, tehetségfejlesztési szakértő-és tanácsadó valamint 

logopédus is segíti.  

„Hogyha gyakran sakkozom, szuper erőm megkapom.” 

 

Nagy Valentina     Balázsné Fehér Anikó 

tehetségműhely-vezető     tagintézmény-igazgató 
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